
Тест с ответами по теории игр с сайта www.MatBuro.ru 
Еще о сдаче тестов: https://www.matburo.ru/sub_test.php?p=test_ti 

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике 
 

Теория игр: тест с ответами 

Предмет: теория игр и исследование операций 

Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского 

Вопросов: 12 

 

Вопрос 1. 

 

1u  - это первая строка, в первой строке есть перевозка в 4 столбце ( 4 4v = ), стоимость перевозки 

14 3c =  

1 4 14 4 3 1u v c= − = − =   
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Вопрос 2. 

 

1 2 23 20 0x x y− ≤ ↔ ≥   

1 2 23 20x x y R− = ↔ ∈  
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Вопрос 3. 

 

Ищем максимальный по модулю отрицательный элемент в строке f = -3 

Он соответствует х1 – вводим в базис, делим элементы столбца l на элементы столбца х1 

выбираем минимальное (из положительных): 
12 16 15 15

6 3 7 7
min

  = − 
 - выводим из базиса х6. 

Разрешающий элемент находится на пересечении столбца х1 и строки х6 - 7 
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Вопрос 4. 

 

оптимальный, значит для каждой ячейки должно выполнятся: ij i jc u v≥ +  

так для ячейки 11: 12 5 6≥ − + - выполняется 

для ячейки 32: 4 0 4≥ + - выполняется 

и так условие выполняется для всех ячеек – план оптимален, то есть выбираем верно 
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Вопрос 5. 

 

Ищем отрицательные элементы в строке f = -10, -11 – это столбцы 2 и 3 (переменные х3 и х5), то 

есть в ответе указываем 2 и 3 

но -11 больше по модулю -10, поэтому в качестве ведущего выбираем столбец переменной х5 
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Вопрос 6. 

 

(1,4,2,3,1) и (3,2,1,4,3) 
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Вопрос 7. 

 

сдвигаем целевую прямую параллельно направляющему вектору до крайнего касания ОДЗ, оно 

будет в точке В (3,4) 

максимум функции: 1 22 3 2 3 3 4 18f x x= + = ⋅ + ⋅ =   

ответ: 18 
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Вопрос 8. 
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2 2

3 3
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f

y

y
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= ⋅ + =

 − = <
=

 ⋅ + = = → > 
  > ⋅ + ⋅ = =


  

то есть нам подходит только  
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Вопрос 9. 

 

4-1 = 9 

1-3 = 25 

3-2 = 10 

2-4 = 18 

9+25+10+18=62 

ответ: 62 
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Вопрос 10. 

 

вводим в базис х1, выводим х2 

новое значение элемента а31: 16/4 = 4 
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Вопрос 11. 
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Вопрос 12. 

 

 - общая 

 - стандартная или симметричная 

 - каноническая или основная 

 

 

  

 


